



党建引领发展 以先进为榜样

衡阳市第三人民医院举行庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”总结表彰大会

衡阳晚报讯(通讯员 尹霞)6月30日下午,衡阳市第三人民医院在五楼会议室举行庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”总结表彰大会,医院党委班子成员、“光荣在党50周年”的老党员及部分退休党员、全体在职党员、发展对象、入党积极分子和所有中层干部参加会议。

会议在庄重的《国际歌》中拉开帷幕,

会上,党委书记洪卫国带领全体与会人员重温入党誓词。在热烈的掌声中,院领导依次为2名“光荣在党50周年”的老党员、3个先进党支部、23名优秀共产党员和7名优秀党务工作者进行了颁奖。

洪卫国指出,2021年,医院各个基层党支部和广大党员团结一致,冲锋在前,吃苦在前,起到了战斗堡垒和先锋模范

作用,特别是在常态化新冠肺炎疫情防控工作中,医院的党员领导干部和广大党员积极响应党中央的号召,靠前指挥、强化担当、冲锋在前、英勇奋战,充分彰显新时代共产党员的风范,为医院疫情防控工作的顺利开展贡献了应尽的力量,也为全市人民筑起了坚固的健康防线。

洪卫国在向获得表彰的集体和个人表

示热烈祝贺的同时,提出了三点希望,一是希望获奖的集体和个人在党建引领医院发展的过程中继续发扬先锋模范作用;二是希望全院党员干部以先进为榜样,在全院掀起一股“比、学、赶、超”的良好氛围;三是希望全体干部职工秉承全心全意为人民服务的宗旨意识,立足本职工作,进一步树立责任意识、创新意识,为医院高质量发展书写美好的新篇章。

压紧压实国家安全工作责任

市疾控中心举行党委理论学习中心组(扩大)学习会

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林)近日,市疾控中心党委理论学习中心组举行“国家安全专题”集体(扩大)学习,深入学习贯彻习近平总书记关于国家安全的系列重要论述。会议邀请市委宣传理论科科长凌正华作专题辅导讲座。凌正华以《坚持总体国家安全观走中国特色国家安全道路》为题,从总体国家安全观的行程及丰富内涵、当前国

家安全面临的严峻复杂形势、坚持走中国特色的国家安全道路三个方面进行了详细解读。

会议指出,通过此次学习,全中心要进一步树牢“整体国家安全观”,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,深入贯彻落实总体国家安全观,确保国家安全工作始终沿着正确的政治方向前进。要压紧压实国家安全工作责任,发挥

好各级牵头抓总作用,在卫健委党组统一领导下,做到防患于未然。切实增强守土有责的政治意识和居安思危的忧患意识,增强全局观念、风险意识、应对本领,更加扎实有效推进各方面工作,坚决守住国家安全底线,树牢“万无一失、一失万无”理念,发扬“细致、精致、极致”作风,强化“一盘棋”和主动攻防思想,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

我市召开艾滋病阳性孕产妇个案评审会议

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林 通讯员 肖岚)近日,我市召开艾滋病阳性孕产妇个案评审会议。会议总结了衡阳预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播项目开展以来所取得的工作成效,对下一阶段工作进行了部署。

会议指出,各单位要提高认识,切实履行职责;要严格管理,规范资金使用;

要完善流程,落实评审作用。要在总结管理过程中吸取经验和教训,切实提高我市的艾滋病阳性孕产妇及儿童的管理质量,尽最大努力杜绝母婴传播的发生。

会议强调,此次评审会结合实例为大家做了一次生动、详细的培训,为进一步规范艾滋病、梅毒阳性孕产妇和所生儿童的管理起到重要作用。各县(市)区

要将本次评审所学知识运用到今后的工作中,认真履职、再接再厉,促进全市预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播工作更上一个台阶。

会上,相关专家还对两例艾滋病阳性孕产妇及其所生儿童个案进行了分析与讲解。据了解,此次活动由衡阳市卫生健康委员会主办,衡阳市妇幼保健院承办。

党员颂清风 廉洁润心田

衡阳市第三人民医院举行“庆七一 育家风 倡廉风”演讲比赛

衡阳晚报讯(通讯员 尹霞)为进一步大力推进医院“清廉家庭”建设工作,6月30日上午,衡阳市第三人民医院举行了“庆七一 育家风 倡廉风”宣传廉政之风、弘扬廉洁家风演讲比赛。

该院党委书记洪卫国指出,此次演讲比赛的主要目的是激发全院干部职工家庭参与热情,涵育清廉家风,并希望各位党员干部要以弘扬社会主义核心价值观和筑牢反腐倡廉家庭防线为主要目标,进一步以廉立身、以廉治家、以廉教子。

比赛现场,9组参赛选手围绕以清为美、以廉为荣、廉洁自律、廉洁修身、廉洁齐家的社会新风尚,通过挖掘广大干部职工和家庭的身边故事,

声情并茂、慷慨激昂地讲述了一个又一个感人的故事,传递着廉洁治家、文明齐家、清风传家的磅礴力量,现场观众凝神静听,随着演讲的深入而深受感悟,现场不时响起阵阵掌声。经过激烈角逐,比赛最终评选出一等奖1名、二等奖2名、优胜奖7名,来自第五党支部的选手吴珠辉荣获一等奖。

此次比赛,进一步增强了医院党员干部推动清廉价值理念在家庭落地生根的信心,激发了党员干部爱国爱家、爱党爱岗、相亲相爱、向上向善的热情,团结引领全院党员干部及家庭成员牢固树立新时代家庭观,筑牢反腐倡廉家庭防线,涵养高尚道德品质和健康生活情趣,为建设“清廉衡阳”贡献家庭力量。



演讲比赛现场。

加强党的建设 不放松

市疾控中心召开2022年度党建暨党风廉政建设工作会议

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林)近日,市疾控中心召开2022年度党建暨党风廉政建设工作会议,全面总结2021年党建和党风廉政建设工作情况,部署推进2022年党建暨党风廉政建设等工作。

市疾控中心党委书记、主任彭卫雄对2021年工作进行了简要总结,并对2022年中心党建暨党风廉政建设提出了五方面要求:一是加强党的建设,持续抓好政治建设不放松;二是强化党建引领,推进业务工作全面发展;三是提高政治站位,增强全面从严治党向纵深推进的政治自觉性;四是坚持多措并举,增强全面从严治党向纵深推进的问题警惕性;五是推进“清廉疾控”建设,增强全面从严治党向纵深推进的工作实效性。

会上,彭卫雄为老党员李荣华同志颁发“光荣在党50周年”纪念章,并送上鲜花和祝福。

市疾控中心开展“七一”走访慰问活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林)为弘扬党的光荣传统和优良作风,6月28日,市疾控中心党委班子走访慰问老党员和困难党员,向他们致以诚挚的节日问候。

在老党员章育阳家里,市疾控中心党委书记、主任彭卫雄细心询问了他的健康和生活情况,并表示中心党委将积极为老党员提供帮助,同时叮嘱党政办工作人员要用心用情关注关心困难党员的日常生活。

彭卫雄还慰问了正在医院治疗的老党员李国云,仔细询问了他的病情和日常护理情况,并对离退休老同志为国家作出的贡献表示感谢,希望他们一如既往地发挥老党员的先锋模范作用,继续为党奉献余热,为疾控工作发展建言献策。

“感谢党组织对我们老同志的关怀,我们将继续发扬党的优良传统,做到退休不褪色、离岗不离党。”92岁的李国云对中心党委的关怀感激不已,对新一届党委班子队伍表示高度赞扬。

彭卫雄表示,党员干部特别是老党员,是党和国家的宝贵财富,中心党委要继续强化服务理念,提高服务质量,保持敬重之心,倾注关爱之情,以实际行动给予老党员和困难党员生活上的帮助,真正把党组织的关心关怀落到实处。